

Együttműködési megállapodás

Amely létrejött egyrészről a **Ferencvárosi Közösségi Alapítvány** (székhely: 1092 Budapest, Ráday utca 30., adószám: 18276462-1-43, bankszámlaszám: 11709002-20130381, képviselő: Jordán Péter), mint **Szervező**,

másrészről a **Horizont Szociális Alapítvány** Székhely: 1092 Budapest, Ráday u. 52. fsz. 7.; Adószám: 18006159-1-42; Bankszámlaszám: CIB Bank 11100104-90004089-10000001; Képviselő: Berecz Dénes),

mint **Résztvevő** szervezet között.

A megállapodás tárgya az **Élő Adás 2017 című** innovatív adományozói programon való **2017. november 22-ei közös** részvétel és együttműködés megerősítése, valamint az alábbi feladatok és ütemezés vállalása.

A Szervező, Ferencvárosi Közösségi Alapítvány célja, hogy az általa kiválasztott, Ferencvároshoz kötődő civil programokat olyan független adományozók támogassák, akik személyesen találkoznak a programok megvalósítóival és megismerik azok céljait, értékeit. Cél, hogy a résztvevő szervezetek munkája és társadalmi szerepe ismertebbé váljon az adományozók, és a szélesebb nyilvánosság körében is.

A Szervező további célja, hogy a 2002-ben Nagy-Britanniában 2002-ben elindított "The Funding Network" élő, közösségi adományozási rendezvény-modell magyarországi meghonosítását, népszerűsítését, s egy Ferencvároshoz kötődő állandó adományozói kör (Donor Circle) létrejöttét is segítse.

I.

1. **Résztvevő** vállalja, hogy a rendezvényre **meghív 15 fő potenciális adományozót, vendéget**. Ezekről a személyekről egy előzetes **névsort október 20-ig, végleges névsort október 27ig** küld az FKA kapcsolattartójának.
2. Az **Élő Adásra** az általa **meghívott adományozókkal a közvetlen kapcsolatot az eseményig a Résztvevő szervezet tartja**. Ő tájékoztatja és hívja meg a támogatókat, a Szervezőtől kapott információk alapján. A Szervező csak az Élő Adás esemény után veszi föl e támogatói körrel a közvetlen kapcsolatot, a pénzügyek/támogatások rendezése és a későbbi támogatási szerződésben vállalt feladatok teljesítése céljából.
3. Résztvevő vállalja továbbá, egy olyan **támogató** ("szponzor") **felkérését**, aki egy 60 másodperces beszédet mond a

támogatható szervezetről/projektről az Élő Adás eseményen, s emellett az első adományt is "leteszi" az asztalra, elindítva ezzel a felajánlási kört.

4. Résztvevő vállalja, hogy **október -13ig** a szervezet **logóját**, 1 vagy 2 a projekthez kapcsolódó **fotót, képi anyagot** és a **szervezet alapító okiratát/alapszabályát**, ill. az **előző, 2016. évi közhasznú beszámolóját, mérlegét** (eredménykimutatás) elküldi a Szervező FKA-nak.
5. Résztvevő vállalja, hogy **október 13-ig kitölti az FKA által küldött projektbemutató adatlapot és online elküldi részére**, melyben a projektre vonatkozó kérdésekre válaszol.
6. Résztvevő vállalja, hogy az Élő Adás rendezvényen, 2017. november 22-én a projektjét egy 6 perces prezentációban bemutatja (egy vagy több személy). A **prezentáló személy/speaker** vállalja, hogy részt vesz a Élő Adás eseményt (2017. november 22.) megelőzően egy a Szervező által nyújtott felkészítő folyamaton, **valamint** az eseményt megelőző héten megrendezésre kerülő házi(FKA kurátori)-főpróbán, az **összesen 3+1 alkalommal tartott, egyenként másfél- két órás pitch- tréningen** (ennek időpontját a felek közösen egyeztetik az FKA által felkért trénerrel , 2017. szeptember 29-én)

II.

1. Szervező vállalja a rendezvény **teljeskörű megszervezését, lebonyolítását**, helyszín - és cateringbiztosítást, az eseményt megelőző, majd azt követő kommunikációs teendők elvégzését (beleértve a meghívók, hírlevelek, a rendezvényen használt kommunikációs anyagok elkészítését, az eseményről készülő fotók és videó megrendelését), valamint további potenciális **adományozó résztvevők, vendégek szervezését** az Élő Adás programra, egy 70 - 100 fő közötti össz-vendégszámra tervezve.
2. Szervező vállalja Résztvevővel való folyamatos **kapcsolattartást**, és az ő **segítését** a szervezés teljes ideje alatt.
3. Szervező vállalja a Résztvevő által kijelölt **speaker felkészítését**, egy általa felkért tréning közreműködésével, 3+1 alkalommal, közösen egyeztetett időpontokban.
4. Szervező vállalja továbbá az Élő Adás program kapcsán felajánlásra kerülő pénzbeli és természetbeni adományok teljeskörű **pénzügyi adminisztrációját**, és a rendezvény során tett felajánlások alapján később valóban beérkező adományok eljuttatásáról szóló **Támogatási szerződés előkészítését**, majd a köztük születő

 

támogatási szerződés alapján a támogatási összeg Résztvevőhöz való átutalását.

Felek vállalják, hogy az ÉLŐ Adás 2017 rendezvényen tett adomány-felajánlások tényleges beérkezését követően, de legkésőbb **2018. január 31-ig megkötik azt a Támogatási szerződést**, (mellékletben a ténylegesen befolyt adomány összeg alapján módosított szakmai és pénzügyi tervvel), amely lehetővé teszi az összegyűlt adomány Résztvevőhöz való eljuttatását, majd átutalását, későbbi elszámolását.

Felek elfogadják, hogy az ÉLŐ Adás után, a Résztvevő projektjének támogatására befolyt összeg **9%-át Szervező elkülönítheti** saját működési, szervezési céljaira.

Felek továbbá kijelentik, hogy szándékuk szerint mindent megtesznek a fenti feledatok és ütemezés megvalósítása érdekében. A tudomásukra jutott személyes- és üzleti adatokat bizalmasan és körültekintően kezelik, s az együttműködés során felmerülő vitákat megbeszéléses egyeztetés útján oldják meg, szükség szerint semleges közvetítő bevonásával.

Budapest, 2017. szeptember 29.



Berez Pál
résztvevő szervezet képviselője

Zsuzsanna Etele
szervező szervezet képviselője

Ferencvárosi Közösségi Alapítvány
1092 Budapest, Ráday u. 30.
Adószám: 18276462-1-43
OTP: 11709002-20130381